

里皮辩证法学得不错

本报综合消息 中国队3月18日——距离亚洲12强赛下半程中韩之战还剩下5天时,终于凑齐了全部集训人员,让主帅里皮能够满员开练。里皮很会说话,他为12强赛前三个主场都没进球的国脚们如此鼓劲:“一个前锋长时间不进球,只说明他已无限接近于进球的时刻了!”不管球员们听了这话是不是很振奋,反正中国球迷听了后很期待。

不进球意味快进球了

满员开练 因为上周中广州恒大、江苏苏宁和上海上港三队都有亚冠第三场比赛,因此国足前几天参加集训的人员严重不足。按照计划,国足3月16日集中,可当时只有11名球员前来报到。17日晚上,队中唯一的海归球员张玉宁归队。随后3月18日中午,3支参加亚冠球队的国脚们才纷纷抵达了长沙,在经历了前两天训练严重人员短缺的状况后,里皮帐下的国脚终于全

部聚齐。“之前有12名球员参加了训练,他们大部分都参加了前两轮中超比赛,所以来集训之前休息了两天。参加亚冠比赛的国脚近期赛程更为密集,所以我想让他们多歇几天。”里皮说。

人员凑齐后,距离3月18日中韩大战也只剩下5天了,如何在这几天内将国脚们的竞技状态调整到最佳,这是里皮团队迫在眉睫的大事。因此18日下午虽是国足首次对

媒体的公开训练时段,但也仅开放了15分钟。在这15分钟里,参加亚冠比赛的12名国脚以及张玉宁都在进行慢跑等恢复训练。在随后的封闭训练阶段,里皮安排全队进行了11对11的分组对抗,“银狐”需要抓紧时间,考察全体球员的具体状态,以确定中韩之战的主力阵容。“5天时间确实有限,但我们会利用所有时间,为中韩之战做好准备。”里皮说。

快进球了 中韩之战,对中国队来说最为关键的问题是进球。现在国足前5场比赛只拿到可怜的2分,如果本周四在长沙的中韩之战中无法取胜,中国队就会提前出局。而想要胜利,首先就必须要有进球。但是一说到进球,熟悉中国队情况的人都知道,这谈何容易啊?在已经结束的12强赛上半程比赛中,国足在首轮打进韩国队2球后,连续4轮没有进球。而在本赛季亚冠前三轮比赛中,本土前锋们的表现也不尽如人意。亚冠前三轮,中超三队的总进球数虽然达到23个,但其中本

土球员只打进7球,他们是王上源(2球)、廖力生(2球)、武磊(1球)和石柯(2球),其中王上源和廖力生所进的4个球都来自7比0大胜香港东方一役,那场比赛对手被罚下两人,胜负天平从一开场就发生了倾斜。随后两轮比赛,恒大队本土球员再无建树。此外,在国足公布的12强赛大名单中,国足4大前锋中的于大宝和郜林在各类比赛中均有一段时间未有进球,而武磊虽然有进球,但是状态起伏比较大,在三场亚冠比赛中,他场场都会错失单刀机会。至于张玉宁,则在荷甲很久

没有正式登场比赛了。

面对这样的前锋们,里皮能不着急吗,可再急,有“银狐”之称的里皮也知道这个时候不能表露出来,相反他却有自己来给弟子们解压的办法。“一个前锋如果长期不进球,那只说明他已经无限接近进球了。”听听里皮这话,是不是很有正能量?谈到张玉宁,“银狐”说:“张玉宁在俱乐部最近没有获得稳定的出场时间,这当然不是一件积极的事。但我想说的是,张玉宁在中国队中属于表现稳定的成员。我也希望他在维特斯队今后能有更多的出场机会。”

心理调适 和韩国队一战,中国队最需要的是自信。多年交手历史证明,国足一遇到韩国,总是容易自己先怯场。有这样的心理弱势也不奇怪,因为韩国队历来是中国队的宿敌。除了曾经的32年逢韩不胜,在1990年世界杯预选赛亚洲区六强赛中,中国队就是败在对手脚下。里皮深知这一软肋,所以他这几天一直反复向队

员们灌输一个观念,那就是要有一颗平常心。“中国队对于这一场的备战,同以往比赛的赛前准备没有太多区别,我们把它当成正常的一场比赛准备。我们会在有限的时间内全力以赴。”里皮说。

一边从心理上尽力减轻队员的压力,另一边里皮也用自己精心设计的战术来为全队鼓劲。最近几天的训练课上,中国队一直

是保持较强的节奏和强度,但涉及训练内容上,同上半程第一轮客战韩国明显有区别的。半年前的那一次备战时,中国队专门安排了三中卫的特训练习,类似场景这次在前三天的长沙备战之中还未出现。从一线记者们的观察看,里皮已为中国队拟定了一个更积极的战术,全力争取12强赛的第一场胜利。

停电公告

因110kV桂花变电站10kV南川13#线五爱山口2#、桃坪3#台区接火施工及清理树障,现定于2017年3月28日08:00—19:00,对110kV桂花变电站10kV南川13线柱01开关~柱01联络开关停电。

停电范围:白沙街、白沙街2#、五爱山口2#、盘源村6.10组2#、盘源村1.5组2#、华彬A区、桃坪小港、五爱下曹门、干坑村周家、干坑村董家坪、华彬B区、占场陈家、占场刘家、五爱垅里、坳下2#、刘祠2#、万寿桥村桥窝、刘祠3#、白沙村岭下、学堂周、柏山塘、刘家桥2#、干坑朱家、但家村、刘家桥7组、刘家桥8组、华彬低碳示范园A区、华彬低碳示范园、石子沟林场、五爱才下、龙泉台区、白闲山、新根唐、盘源村、桃坪村(1)、七里窝、五爱山口、南川公变1#、熊家湾、盘源6.10组、白沙村、刘祠村占场、

白泉村、坳下村、白沙村4.5组、石子沟、五爱上曹门、刘家桥村、桃坪村(2)、高升村1.3组、干坑村、万寿桥村、高槎村、桃坪3#、万寿桥2#、刘祠村、高升村4.8组、盘元村1.5组、刘粉村、胡岭林场、金桂湖公司、咸安区鑫磊搅拌站、岩西石料加工厂、咸安区鑫强水泥砖厂、桂花白云石有限责任公司

因35kV高桥变电站10kV高塘15—01开关处理大屋万路口台区10kV对地距离不够及山脑万台区变压器严重倾斜,现定于2017年3月30日09:00—19:00,对35kV高桥变电站10kV高塘15线柱01开关~后续线路停电。

停电范围:万元、大屋万6组、板桥(村)、万家山、大屋万(大屋万4.7组)、周幼、山脑万、下脚迟、团田村、高塘1组、高塘3组、高塘2组、高塘6组(昌柏龙)、泊塘胡、团田下李、陈记(刘英村2#)、团田村2#、板桥2#(板桥岭下张)、李家泉、板桥3#、天桥3.4组2#、山脑万2#、泊

塘湖2#、高塘村2#、团田3#、高塘村、陈祠8组2#、张明砖厂、刘英竹加工厂、大屋万渔池、武汉香峰园果品有限公司

因35kV甘棠变电站10kV红旗山13线70#—73#线路整改,现定于2017年4月1日08:00—18:00,对35kV甘棠变电站10kV红旗山13线柱01开关~后续线路停电。

停电范围:祝垴村十组、祝垴村九组、祝垴村8组、祝垴村十二组、祝垴村部、祝垴村七组、祝垴村三组、甘棠乡林场、黄希贵、马垴村2#、京珠服务部、咸宁市三和盛电子有限公司、湖北咸宁广祥机械制造有限公司、湖北省公安厅高警总队一支队咸宁大队、武警部队、高管八大队、京珠公路

温馨提示:1、因部分地区存在交叉供电,详细地域停电和停电信息变更,可在停电开始时间前24小时,咨询咸安供电公司调控中心配网抢修指挥班:0715—8156556,或致电当地供电营业



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

湖北科技学院首届乒乓球邀请赛闭幕



本报讯(通讯员 唐颖)3月19日上午,“湖北科技学院首届“种子酒·揽月杯”乒乓球邀请赛闭幕。

在为期2天的比赛中,来自赤壁市公用快乐乒乓球俱乐部、咸安区乒协、咸安区公安分局、金种子酒乒乓球俱乐部、咸宁日报社、西游、崇阳县人民医院、通山燃点乒乓球俱乐部、湖科教职工乒乓球协会、湖科乒乓球俱乐部等18支代表队、近140名运动员最终决出了比赛名次。最终,湖科教职工乒乓球协会荣获第1名、崇阳县人民医院荣获第2名、西游荣获第3名。

费德勒拿到今年第二冠

本报综合消息 北京时间昨日上午,费德勒在ATP大师赛印第安维尔斯站的男单决赛中,以6比4和7比5直落两盘击败同胞、世界第三瓦林卡,夺得个人今年第二项单打冠军。本站夺冠后,费德勒的积分将有1000分的提升,但目前排名ATP第十的费德勒却表示自己无意参与到世界第一的争夺中。“我不会参加太多的比赛。”他说,“我做出决定一定是基于健康角度的考虑,要保证我能在每站比赛中都保持火力和动力。”而男单现世界第一穆雷和第二德约科维奇,目前都遭遇了伤病侵袭,在穆雷宣布退出即将到来的迈阿密站后,小德也宣布因为肘部伤病退赛。

所(横沟:0715-8711311、贺胜:0715-8872837、双溪:0715-8745366、渠首:0715-8746606、高桥:0715-8781099、大幕:0715-8682880、官埠:0715-8348820、张公:0715-8711723、宝塔:0715-8348951、甘棠:0715-8156496、汀泗:0715-8611372、马桥:0715-8812948、桂花:0715-8821029)。2、因天气原因、自然灾害和特殊情况等原因,另行公告,敬请关注。3、停电结束时间可能根据天气和特殊情况等原因顺延。4、停电期间可能会提前送电。5、停电信息网上查询地址:<http://www.95598.cn/>;6、感谢您一直对我们工作的支持和帮助,我们对停电给您生产和生活带来的不便深表歉意,请给予我们理解和支持。